

Звіт

депутата Скадовської районної ради 8 скликання по округу №4 (Долматівська і Новомиколаївська сільські об'єднані територіальні громади, Лазурненська селищна об'єднана територіальна громада)

від партії «Європейська солідарність»

Олени Миколаївни Демчук

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за 2020-2021 роки. Я член депутатської фракції політичної партії «Європейська Солідарність» в Скадовській районній раді, приймаю активну участь в її роботі. Свої депутатські повноваження здійснюю відповідно до вимог Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту роботи Скадовської районної ради 8 скликання та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів районної ради. Я, як депутат Скадовської районної ради представляю інтереси територіальної громади виборців, виконуючи їх доручення в межах повноважень та беру активну участь у здійсненні місцевого самоврядування. Найважливішим у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями всього Скадовського району, незалежно від віку, віросповідань, основною метою є - обґрунтоване вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які зумовлюють проблеми у представників громади району.

Я - голова постійної комісії з питань промисловості, транспорту, будівництва, житлово-комунального господарства, екології, земельних ресурсів та розвитку курортів та член президії ради. Беру активну участь у засіданнях президії, постійних комісій, пленарних засіданнях ради, виїзних засіданнях комісій. Активно долучаюсь до розробки проектів рішень, районних програм, тісно співпрацюю з керівництвом та структурними підрозділами Скадовської районної державної адміністрації. З початку 8 скликання дана комісія працювала у форматі спільних засідань з іншими чотирма постійними комісіями. Було проведено 7 засідань, була присутня на 6. На розгляд комісії, після опрацювання, вносила наступні проекти рішень:

03.02.2021 - Про звернення депутатів Скадовської районної ради щодо ситуації з підвищенням тарифів на газ, послуги з розподілу природного газу, електроенергію
12.04.2021:

- Про затвердження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту села Круглоозерка Круглоозерської сільської ради Голопристанського району Херсонської області

- Про затвердження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту села Труд Михайлівської сільської ради Скадовського району Херсонської області

- Про надання погодження на отримання спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення піску Східно-Шабівської ділянки

- Про надання у користування фермерському господарству «Ліньков» частини внутрішньогосподарської зрошувальної системи

06.07.2021 - Про розроблення проекту землеустрою щодо встановлення меж Скадовського району Херсонської області

07.07.2021 - Про затвердження районної програми індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2021 рік

23.09.2021 - Про надання погодження на отримання спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення піску Східно-Шабівської ділянки

05.10.2021 - Про відмову у наданні погодження на отримання спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення ділянки пісків «Кардашинська-2»

08.12.2021 - Про відмову у наданні погодження на отримання спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення піску ділянки «Східно-Шабська»

Питання, що виносяться на розгляд постійних комісій і пов'язані з діяльністю районної ради, відповідають конституційним і правовим нормам, є актуальними протягом звітного періоду.

У березні 2021 року приймала участь у засіданні робочої групи Херсонської ОДА з розгляду питань щодо екологічного стану острова Джарилгач та Джарилгацької затоки.

Також мною неодноразово на засіданнях ради були підняті питання щодо недосконалого та незавершеного будівництва дороги смт Лазурне – с. Приморське. Були написані листи та звернення до Департаменту інфраструктури Херсонської ОДА та Херсонської обласної ради. Нарешті, це питання зрушило з місця та наразі почався останній етап будівництва цієї дороги.

На останньому засіданні ради 2021 року виступила з пропозицією направити звернення до ОДА з приводу включення до програми ремонту доріг на 2022 рік дорогу Скадовськ- Лазурне а/д О-221602 Лазурне-Р-57, яка знаходиться зараз в жахливому стані. Усі депутати підтримали. Відповідь ще не отримала, але сподіваюсь, на позитивне вирішення питання.

Як депутатом, мною було підтримано більшість питань сесій ради, серед яких питання соціального-економічного розвитку району, питання земельних відносин в межах району, вирішення низки бюджетних питань, затвердження районних програм.

Мною було підтримано усі подання від депутатської фракції «Європейська солідарність»:

- «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України з приводу належного фінансового забезпечення сфери охорони здоров'я».
- звернення депутатів Скадовської районної ради VIII скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення підняття тарифів для населення та підтримки найменш захищених людей, особливо пенсійного віку, виплати "«13"» пенсії.

На своєму окрузі постійно проводжу зустрічі з виборцями. Основну увагу приділяю допомозі пенсіонерам, дітям та незахищеним верствам населення.



Демчук О.М.